
 

 
 

 

  

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE PERSONA INSERITA IN COMUNITA’ 

(47 questionari somministrati) 

1. Durante il periodo di chiusura: 

 

1. Hai capito perché la struttura non ha più fatto entrare persone diverse dagli 

operatori? ( OSS, EDUCATORI, PERSONALE DI SERVIZIO?) 
(1 risposta non data su 47) 

 

 
 

2. Hai avuto paura del Coronavirus per te? 
(1 risposta non data su 47) 

 

 
 

3. Hai avuto paura del Coronavirus per i tuoi familiari e persone di riferimento? 
(2 risposte non date su 47) 

 

 

Per nulla
4%

Poco
20%

Abbastanza
24%

Molto
41%

Moltissimo
11%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
38%

Poco
17%

Abbastanza
21%

Molto
12%

Moltissimo
12%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
21%

Poco
11%

Abbastanza
23%

Molto
25%

Moltissimo
20%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo



 

 
 

 

  

 

4. Sei rimasto contento delle chiamate/videochiamate fatte ai tuoi familiari e alle 

persone di riferimento? 
(1 risposta non data su 47) 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Per nulla
0%

Poco
2%

Abbastanza
7%

Molto
37%

Moltissimo
54%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo



 

 
 

 

  

2. Durane il periodo di riapertura: 

 

1. Hai avuto paura quando è stata, in parte, riaperta la comunità? 
(2 risposte non date su 47) 

 

 
 

2. Eri felice quando abbiamo ripreso le visite dei tuoi cari/figure di riferimento? 
(1 risposta non data su 47) 

 

 
 

3. Ti sono piaciute le uscite (es. passeggiate) fatte? 

 

 
 

 

 

 

Per nulla
33%

Poco
42%

Abbastanza
11%

Molto
7%

Moltissimo
7%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
0%Poco
9%

Abbastanza
17%

Molto
15%

Moltissimo
59%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
0%

Poco
0%

Abbastanza
11%

Molto
42%

Moltissimo
47%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo



 

 
 

 

  

4. Ti piacciono i luoghi della comunità che sono stati cambiati? 
(1 risposta non data su 47) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Per nulla
0% Poco

8%
Abbastanza

35%

Molto
35%

Moltissimo
22%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo



 

 
 

 

  

3. Ad oggi: 

 

1. Hai capito cos’è il Coronavirus ? 
(2 risposte non date su 47) 

 

 
 

2. Hai capito e compreso la situazione e il motivo della chiusura della comunità? 
(1 risposta non data su 47) 

 

 
 

3. Sei soddisfatto delle attività proposte?  

 

 
 

 

 

 

 

Per nulla
15%

Poco
20%

Abbastanza
49%

Molto
9%

Moltissimo
7%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
15%

Poco
8%

Abbastanza
59%

Molto
9%

Moltissimo
9%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
0%Poco

8%

Abbastanza
21%

Molto
29%

Moltissimo
42%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo



 

 
 

 

  

4. Ti piace collaborare nella cura della casa? 
(2 risposte non date su 47) 

 

 
 

5. Sei contento/a del servizio mensa? 

 

 
 

6. Aiuti le persone che vivono con te nel caso in cui avessero bisogno? 
(2 risposte non date su 47) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Per nulla
0%

Poco
2% Abbastanza

27%

Molto
51%

Moltissimo
20%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
0%

Poco
4%

Abbastanza
15%

Molto
26%

Moltissimo
55%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
0%

Poco
6%

Abbastanza
27%

Molto
29%

Moltissimo
38%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo



 

 
 

 

  

7. Sei contento/a di stare con il personale (operatori/educatori)? 

 

 
 

8. Desideri ascoltare i loro consigli? 
(3 risposte non date su 47) 

 

 
 

9. Ti senti tranquillo con gli operatori? 
(1 risposta non date su 47) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Per nulla
0%

Poco
0%

Abbastanza
19%

Molto
38%

Moltissimo
43%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
0% Poco

20%

Abbastanza
32%

Molto
34%

Moltissimo
14%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
2%

Poco
4%

Abbastanza
28%

Molto
31%

Moltissimo
35%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo



 

 
 

 

  

10. Ti senti ascoltato dagli operatori?  

 

 
 

11. Ti sono utili i colloqui con gli educatori o con lo/la psicologa? 
(3 risposte non date su 47) 

 

 
 

12. Ti sono utili le assemblee? 
(3 risposte non date su 47) 

 

 

 

 

 

 

Per nulla
2%

Poco
8%

Abbastanza
26%

Molto
28%

Moltissimo
36%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
0%

Poco
2%

Abbastanza
23%

Molto
41%

Moltissimo
34%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
2%

Poco
4%

Abbastanza
30%

Molto
30%

Moltissimo
34%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo



 

 
 

 

  

4. Inserimenti temporanei 

 (6 inserimenti nelle tre strutture) 

 

1. Hai accettato le regole necessarie per entrare in comunità? 

 

 
 

2. In questo periodo di Coronavirus la comunità rispetta le regole sulla sicurezza? 

(mascherina, guanti, distanze?) 

 

 
 

2A Se sei già stato in comunità, le regole di oggi sono più rigide? 

 

 

 

 

 

Per nulla
0%

Poco
0%

Abbastanza
0%

Molto
75%

Moltissimo
25%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
0%

Poco
0%

Abbastanza
17%

Molto
33%

Moltissimo
50%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo

Per nulla
50%

Poco
0%

Abbastanza
25%

Molto
0%

Moltissimo
25%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo



 

 
 

 

  

2B PRIMO INSERIMENTO : Le regole che hai trovato sono troppo rigide?  

(nessun nuovo inserimento) 

 

3. Hai paura di essere contagiato dalla comunità? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Per nulla
67%

Poco
16%

Abbastanza
0%Molto

17%

Moltissimo
0%

Per nulla Poco Abbastanza Molto Moltissimo


